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КОНКУРЕНТНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ  
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 
Сьогодні економічний розвиток жодної країни не можна розглядати поза контекстом 

процесу глобалізації. Україна як нова європейська держава інтегрується у якісно новий для 
нас світ, головна ознака якого — глобальна взаємозалежність, котра охоплює та видозмінює 
політичні, економічні, соціальні і екологічні умови розвитку. Безперечно, що через 
поширення інновацій у сфері технологій і менеджменту, активний обмін товарами і 
послугами глобалізація сприяє загальному економічному прогресу. Одночасно глобалізація 
породжує і негативні наслідки: посилюються нерівномірність, асинхронність та 
диспропорційність розвитку науково-технологічних, виробничих, торговельних, фінансово-
інвестиційних відносин як у функціональному, так і у міжкраїновому планах. На одному 
полюсі сучасної світової економіки концентруються країни — глобальні лідери, ключовими 
детермінантами успіху яких у третьому тисячолітті стають інтелектуалізація, соціалізація, 
екологізація виробництв і середовища життєдіяльності. На іншому полюсі світової 
економіки — більшість країн, для яких економічна глобалізація проявляється у вигляді 
якісно нових умов розвитку, на які вже практично неможливо впливати, але обов’язково 
треба враховувати. Країни, які не встигнуть за динамікою нової епохи, не тільки не 
отримають дивідендів від глобалізації, але й можуть стати її заручниками, опинитися на 
узбіччі глобальних, загальноцивілізаційних процесів. 

Дослідження та розкриття теоретичної концепції конкурентної стратегії розвитку 
України в умовах глобалізації є однією із актуальних наукових проблем. Питання 
міжнародної конкуренції, монопольного володіння інноваціями та конкурентної стратегії 
розвитку України в умовах глобалізації розглядаються відомими вітчизняними науковцями, 
серед яких О. Білорус, А. Гальчинський, В. Кулішов, П. Мазурок, Б. Одягайло, С. Сонько та 
іншими [1; 2]. На мою думку, Україні необхідна розробка та виконання нового курсу 
реформ, спрямованих на рух у коло розвинених держав на основі моделі змішаної економіки, 
до моделі розвинених країн. 

Для того щоб увійти в коло розвинених держав, а не йти на периферію світового 
господарства, потрібно в економіці, політиці та культурі відтворювати всі ознаки розвинених 
держав: не протиставлення, а органічна єдність ринкової саморегуляції та державного 
регулювання економіки; розвиток на основі інноваційної моделі, розвинена демократія; 
незалежність і патріотизм засобів масової інформації; активізація внутрішніх та зовнішніх 
інвестицій; використання національної ідеї, національних інтересів як ідеології розвитку 
країни; збереження незалежності і керованості в політиці, економіці та культурі; 
забезпечення всіх умов для національної безпеки; політика односторонньої лібералізації 
зовнішньоекономічної діяльності стосовно країн, ринок яких завойовується з одночасним 
захистом свого ринку та підтримкою свого виробника тощо. 

Отже, Україні потрібен курс реформ, який уведе її в коло розвинених держав та 
забезпечить високий рівень конкуреспроможності національної економіки. 
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